



Foglalkoztatás



Oktatás



Testvérvárosi kapcsolatok



Fejlesztéseink



(folytatás az 1. oldalról)

gondokon túl a szabadidő közös eltöltésében is jól érzék magukat. A rendezvények közösségformáló ereje tiszteletreméltó és felbecsülhetetlen értékű.

Nagy Katalin vezetésével újra indult a „rég” tagokkal a népi táncsoport.

Sport

Városi sportéletünkben továbbra is domináns szerepet tölt be a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület. A labdarúgó pálya az önkormányzat tulajdonában és a Városgazdálkodási Iroda kezelésében van. Az elmúlt évben pályázati támogatás segítségével a lelátó és a vízcsatlakozás felújítására került sor, mely kulturált körülményeket biztosít a játékosoknak és a kilátogató nézőknek egyaránt. Az egyesület finanszírozása komoly nehézséget jelent a városnak, mivel az egyesület bevétele a belépőjegyekből, szponzori támogatásokból csekélynek mondható. A tárgyi feltételek további fejlesztése, javítása újabb pályázati támogatás segítségével valósulhat csak meg.

2011-ben adtuk át a Kinizsi Tenisz Egyesülettel történő közös munka eredményeként megvalósult négy pályás teniszcentrumot.

A Pelikán Asztalitenisz Sportklub Egyesület 2011 novemberében pályázatot nyújtott be az UMVP Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezete keretében kiírt „Non-profit szervezetek fejlesztését szolgáló tevékenységek támogatása” célterületre, melynek keretében 3.407.062,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyert el.

A nyertes projekt keretében az Egyesület által használt 1. sz. Általános Iskola tornatermének részleges akadálymentesítésére, a belső világítási rendszer korszerűsítésére, valamint megfelelő árnyékolást biztosító rolórendszer beépítésére kerül sor. Ezen kívül korszerű sporteszközök és -felszerelések is beszerzésre kerülnek. A projekt megvalósítása már elkezdődött és jelenleg is folyamatban van, és a tervek szerint ez év végéig be is fejeződik.

A kézilabdával sportéletünk tovább színesedett: Orosz Mihály volt kollégám felkarolásában újra összeállt a kézilabda csapat (KSE).

Örömmel tölt el városunk civil életének látványos megélénkülése, az elmúlt két évben a helyi civilszervezetek önként szervezték a különböző sport és kulturális programjaikat, valamint az önkormányzat szárnyai alatt szerveződő programokba is bekapcsolódtak.

Jövőbeni terveink és céljaink:

* Az önkormányzat saját költségvetéséből méltó körülmény kialakításával újítja fel a Kossuth szobor talpazatát és környezetét

* Tehetséges sarkadi diákok kiutazásának megszervezése 3 hétre német nyelvtudásuk elmélyítése céljából

* A lakosság egyre nagyobb létszámmal kapcsolódjon be a Búza Barna Művésztelep programjaiba

* 2013-ban Niestetal és Sarkad közös szervezésében nemzetközi művésztelep megvalósítása Németországban.

Testvérvárosi kapcsolat

„Toget-her in Europe — Európai Test-vér-vá-ro-sok Talál-ko-zója” cím-mel Sarkad Város Önkormányzata 13.000 összegű támogatót nyert el, mely támogatás segítségével 2012. augusztus 4-9. között vendégül láthattuk városunkban Barót-Nagyszalonta-Niestetal-Snagov testvérvárosok delegációit.

Jövőbeni terveink:

* 2013-ban Sarkad város delegációja látogat el testvérvárosainkba. A delegációk létszámára, összetételére vonatkozóan várom a jövőbeni együttműködést elősegítő jó ötleteket, véleményeket.

Támogatás

Tehetséges fiataljainkat segíteni kell álmaik megvalósításában. Ebben az évben városunk alapítványa Karkus Tamás részére harmonikát vásárolt, melyet zenei tanulmányai idejére biztosítunk számára. Vásároltunk továbbá öt akusztikus gitárt is általános iskolánk tehetséges tanulóinak számára. A fiatalok mellett nyugdíjasainkat sem felejtjük. Támogatásunknak köszönhetően Bondár Sándor az Országos Nótaversenyen első helyezést ért el, amihez ezúton is még egyszer gratulálunk.

A bajba jutott családokat is igyekeztünk segíteni. Különleges orvosi ellátást igénylő betegeket támogattunk önkormányzati és civil kezdeményezésre. Karácsonyi ajándékokat gyűjtöttünk, melyeket szintén rászoruló családoknak juttattunk el.

Egészségügy

Jelentős lépéseket tettünk az egészségügy területén. Az elmúlt évek legnagyobb, befejezett beruházása a Kistérségi Járóbeteg-szakellátó Centrum. A megye egyik legmodernebb egészségügyi intézményét gondos szakmai előkészítő munkát követően 2011. szeptember 1-jén indítottuk útjára.

A szép környezetben lévő, fákkal körülvett elegáns rendelőintézet 19 szakellátást befogadó, korszerűen felszerelt rendelőkkel, diagnosztikai háttérrel (RTG, UH, labor), fizioterápiás kezelővel, oktató helyiséggel rendelkezik. A betegek körében egyre népszerűbb intézményben több mint húsz jól felkészült szakember dolgozik.

(folytatás a 3. oldalon)

(folytatás a 2. oldalról)

Városunk egészségügyi ellátórendszerét fogja szolgálni továbbá az a folyamatban lévő beruházás is, melynek eredményeként újabb orvosi rendelők épülnek az újteleki városrészen, az Anti úton, a benzinkúttal szemben. Mindannyiunk nevében köszönetemet fejezem ki annak a lelkes, felkészült szakember teamnek, akik nap, mint nap a betegek rendelkezésére állnak gyógyító tudásukkal.

Szociális terület

A szociális ellátásokat a törvényeknek megfelelően tudtuk biztosítani az elmúlt években. Állami segítséggel önkormányzati forrásból a tavalyi télen tűzifát tudtunk vásárolni, melyet szociális rászorultság alapján osztottunk ki. Nyári gyermekétkeztetésre is pályáztunk az elmúlt évben.

A fentiekben megfogalmazott polgármesteri beszámolót fogadják úgy, mint egy nagy csapatmunka eredményének összefoglalását. Bár néhol nevesítve is megemlítettem néhány személyt, mégis nagyon sok ember munkájának köszönhető minden felsorolható érdem. Itt nem csak a vezető beosztásúakra, ill. önkormányzati intézmények dolgozóira gondolok, hanem minden sarkadi lakosra, aki a maga helyén a kelő időben jó szándékkal, lelkiismeretes munkával hozzá tett ezekhez a sikerekhez.

Nehéz időket élünk, és bár lehetne a helyzet jobb, sokkal jobb is, de lehetőségeimhez és a körülményekhez mérten igyekeztem az eltelt két év során minden döntéshozatalnál a lakosság és a város előmenetel szempontjából legjobb választást pártfogolni. Így kívánok tenni az előttünk álló újabb két esztendőben is.

Visszatekintve látjuk, mi mindennek örülhetünk, mely területeken lehetünk elégedettek, és hogy a jövőben milyen célokat érdemes kitűzni, milyen terveket érdemes megalkotni. S bár a jövő érezhetően sok bizonytalanságot és sok rossz kilátást is hordoz magában, még inkább fontos, hogy a széthúzással, a panaszkodással, a reménytelenséggel szemben összefogással, szeretettel, közösségeink építésével és szellemi értékeink jó célokra való fordításával küzdjünk és dolgozzunk azért, hogy jó legyen Sarkadon élni.

Bende Róbert
polgármester



